
Aynı durakta
ikinci acı yaşandı
İzMİR’DE taksicilere yönelik
şiddet bir kez daha can aldı.
Emekli olmasına rağmen
çalışmayı sürdüren Deniz Örer,
aracına aldığı yolcunun silahlı
saldırısında yaşamını yitirdi. n 3’te

Ferdi Zeyrek Spor 
Kompleksi bitiyor
BAYRAKLI Belediyesi
merhum Başkan Ferdi
Zeyrek'in adını taşıyacak olan
spor kompleksinde
çalışmaların büyük bölümünü
tamamladı. n 3’te

İzMİR Büyükşehir
Belediyesi, Metro'nun
Evka 3 ile Ege Üniversitesi
İstasyonları arasında ray
değişim çalışmasına 14
Mart’ta başlayacak. n 3’te

Metro hattında
raylar bakımda

BAHÇELİ, ÖZEL, YAVAŞ VE İMAMOĞLU, DÜN BİR KEZ DAHA AYNI TALEPTE BULUŞTU

Hacivat ve Karagöz 
sahnelenecek  n 8’de

Çerçioğlu’na CHP freni 

‘SİYASİ AYAK OYUNLARI’
PARtİSİNİN Meclis'te
düzenlenen grup toplantısında
konuşan MHP lideri Devlet
Bahçeli de, İmamoğlu’nun da
aralarında bulunduğu 407 sanıklı
İBB davasının makul sürede
sonuçlandırılmasını istedi.
Bahçeli, “Milletimiz CHP’nin
hukuk tanımaz siyasi ayak
oyunlarından bıkmıştır. Dava
canlı yayınlansın, milletimizin
gözü önünde her şey bilinsin,
görülsün” dedi. n Sayfa 5’te

İzmir Büyükşehir Belediyesi
İtfaiye Dairesi Başkanlığı’nda
ekip ruhu
yalnızca
sahada
değil, her
alanda
kendini
gösteriyor.
Sofralar
imece usulü
kurulurken,
bir ihbar
geldiğinde ise tüm ekip
tereddüt etmeden sofradan
kalkıp göreve koşuyor. n 8’de

İBB davasında gündem, duruşmaların canlı yayınlanması oldu. MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli
canlı yayın talebini yinelerken Özel, Erdoğan’a “İddianamene güveniyorsan canlı yayın istiyoruz” dedi

türkiye siyasetinin gündemi İBB davasına kilitlenmiş durumda. Davanın dünkü gündemi
de duruşmaların canlı yayınlanması talebinin bir kez daha dört koldan dile getirilmesi oldu.
türkiye siyasetinin gündemi İBB davasına kilitlenmiş durumda. Davanın dünkü gündemi
de duruşmaların canlı yayınlanması talebinin bir kez daha dört koldan dile getirilmesi oldu.
türkiye siyasetinin gündemi İBB davasına kilitlenmiş durumda. Davanın dünkü gündemi
de duruşmaların canlı yayınlanması talebinin bir kez daha dört koldan dile getirilmesi oldu.
türkiye siyasetinin gündemi İBB davasına kilitlenmiş durumda. Davanın dünkü gündemi
de duruşmaların canlı yayınlanması talebinin bir kez daha dört koldan dile getirilmesi oldu.
türkiye siyasetinin gündemi İBB davasına kilitlenmiş durumda. Davanın dünkü gündemi
de duruşmaların canlı yayınlanması talebinin bir kez daha dört koldan dile getirilmesi oldu.
türkiye siyasetinin gündemi İBB davasına kilitlenmiş durumda. Davanın dünkü gündemi
de duruşmaların canlı yayınlanması talebinin bir kez daha dört koldan dile getirilmesi oldu.

Kuşadası Belediye Başkanı Günel, Çerçioğlu’nun yaklaşık 2 milyar TL’lik borçlanma yetkisi talebine
ret oyu verdiklerini belirterek, “Aydın halkının gereksiz yere borçlandırılmasına izin vermeyiz” dedi

İzMİR Büyükşehir Belediyesi Mart ayı Olağan Meclis Toplantısı
birinci bileşimi gündemine bugüne kadar İZBB bünyesine hizmet
veren ve geçtiğimiz ay Vakıflar bölge Müdürlüğü’nün tescil
kaydını üzerine aldığı Meslek Fabrikası, Egemenlik Evi ve
Gasilhane geldi. Taşınmazların devri ile ilgili konuşmalar sırasında
CHP’li ve AK Partili üyeler arasında gerginlik yaşandı. n 7’de

İZBB MECLİS TOPLANTISINDA GERGİNLİK

Devir tartışmasında
‘söz hakkı’ gerilimi

‘SOMUt YAtIRIM YOK’
AYDIN Büyükşehir Belediye
Meclisi’nin Mart ayı olağan
toplantısında Çerçioğlu’na İller
Bankası’ndan 1 milyar 500
milyon TL kredi çekme yetkisi
verilmesi talebi yeniden meclis
gündemine getirildi. CHP Grubu,
daha önce verilen kredi yetkilerine
rağmen somut bir yatırım
yapılmadığını belirterek, söz
konusu talebe ret oyu verdi.
Aydın Büyükşehir Belediyesi
CHP Grup Başkan Vekili ve
Kuşadası Belediye Başkanı Ömer
Günel, daha önce verilen kredi
yetkilerine rağmen somut yatırım
yapılmadığını söyledi. n 6’da

Yavuzyılmaz’dan
‘akaryakıt’ çağrısı
CHP’Lİ Deniz Yavuzyılmaz, akaryakıt

pompa fiyatlarına büyük
zam gelebileceğini
vurgulayarak hükümeti
yeni tedbirler almaya

çağırdı, "Akaryakıtın
ÖTV'sindeki
KDV'yi kaldırın"
dedi.  n 5’te

Özdağ, Cuma
günü İzmir’de
ÜMİt Özdağ, İzmir’de
düzenlenecek iftar programında
vatandaşlarla biraraya gelecek.
Zafer Partisi Genel Başkanı
Özdağ’ın katılacağı program
Bornova Cumhuriyet Meydanı’nda
gerçekleştirilecek. n 4’te

‘Önceliğimiz
sandık güvenliği’
CHP, seçim güvenliği kapsamında
sandık kurullarında görev alacak
üyelerini kontrol etmek için parti
genel merkezinde çalışmalara
devam ediyor. Çalışmaları Genel
Başkan Yardımcıları Gül Çiftci ve
Ensar Aytekin ile PM üyesi Pınar
Uzun Okakın yürütüyor. n 4’te
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Canlı yayın ısrarı
İftar
sofrasından
yangına...

Türkiye'nin
ilk kağıt ve
kitap
sanatları
müzesi olan
Ege
Üniversitesi
Kağıt ve
Kitap
Sanatları Müzesi, 2.4 x 2.9
milimetre ölçülerindeki
dünyanın en küçük kitabına ev
sahipliği yapıyor. Tarihi bir
köşkte hizmet veren müze,
kağıdın ve kitabın binlerce
yıllık yolculuğunu meraklılara
sunuyor. n 2’de

Dünyanın en
küçük kitabı
İzmir’de

Zeynep 
Bastık 

podyumda
n 8’de

İsmet Orhan

Bilgisizlik
bilimi

n Sayfa 5’te

'K' planları
meclisten geçti
İzMİR Büyükşehir
Belediyesi Meclisi
Mart ayı Olağan
Meclisi’nde riskli
yapılar için daha
önce belirlenen
uygulama esasları
yeniden ele
alındı. n 7’de

‘İDDİANAME’ VURGUSU
CHP lideri Özgür Özel, 
partisinin Silivri’de düzenlenen
grup toplantısında yaptığı
konuşmada, Cumhurbaşkanı
Erdoğan’a seslenerek, "Kendine,
savcına, o iddianameye
güveniyorsan canlı yayın
istiyoruz. Siz bunu yapamayacak
kadar korkaksınız, biz canlı yayın
isteyecek kadar özgüvenliyiz’’
derken Mansur Yavaş ile Dilek
Kaya İmamoğlu da canlı yayın
talebini yineledi.



Ege Üniversitesine bağlı eski Levanten
köşklerinden 19. yüzyıla ait Ballian
Konutu'nda 12 Aralık 2012'de kurulan
müze, uluslararası alanda benzersiz bir
konuma sahip bulunuyor. İçinde bir sanat
galerisi de barındıran müzede, bin civarında
obje kişi, kurum ve sanatçıların bağışlarıyla
bir araya getirildi. Müzenin üst katında
sergilenen ve ipek kağıda elle basılan
milimetrik boyutlardaki kitap, ziyaretçilerin
en çok dikkatini çeken eserlerin başında
geliyor. Müzenin giriş katında kağıdın
üretiminden sanat eserine dönüştüğü
aşamalar sergilenirken, üst katında ise kitap
sanatları, matbaa, sanatçı kitapları ve
minyatür kitaplar gibi bölümler yer alıyor.

Nadir eserler 
Zengin bir koleksiyona sahip olan

müzede; organik yazı malzemeleri, 15.
yüzyıldan günümüze uzanan dünya renkli
kağıtları, modern kağıt sanatı ve exlibris
örnekleri sergileniyor. Matbaa bölümünde
Gutenberg Matbaası’nda basılan orijinal
inkunabel sayfası ile İbrahim Müteferrika
Matbaası’nda basılan orijinal Vankulu
Lügatı ziyaretçilerin ilgisine
sunuluyor. Sanatçı kitapları
bölümünde Andy Warhol'a ait üç
boyutlu kitaplar yer alırken, çocuk
kitapları bölümünde ise Küçük
Prens, Moby Dick ve Alice
Harikalar Diyarında gibi
eserlerin üç boyutlu
versiyonları bulunuyor.
Kitaplardaki ustalar
bölümünde ise Picasso,
Chagall ve Matisse gibi
sanatçıların özgün baskı
resimlerini içeren eserler

yer alıyor. Müze, hafta içi her gün 09.00 ile
17.00 saatleri arasında ziyaret edilebiliyor.

Milimetrik kitap
Ege Üniversitesi Kağıt ve Kitap

Sanatları Müzesi Müdürü Dr.
Öğretim Üyesi Seda Ağırbaş, karanlık
odalarda sergilenen eserlerin cilt ve
sanatsal detaylarının yakından

incelenebildiğini aktardı. Müzenin
evrensel bir nitelik taşıdığını
vurgulayan Ağırbaş, "Alt katta
kağıdın tarihçesi, papirüs ve
parşömen gibi organik yazı
malzemeleri ile kağıdın oluşum
süreci yer alıyor. Ardından
dünyanın renkli kağıdı ve

uluslararası ile yerel sanatçıların eserleriyle
kağıt sanatının geldiği nokta sergileniyor.
Ölçüleri 2.4 x 2.9 milimetre olan, ipek

kağıda elle basılmış çok minik bir kitabımız
da müzemizde ziyaretçilerin beğenisine
sunulmaktadır." dedi. İHA

Konak Belediyesi’nin Çağdaş
Yaşamı Destekleme Derneği ile birlikte
hayata geçirdiği, Pozitif Ergen Gelişimi
Müdahale Programı (PERGEL),
Beştepeler Sosyal Tesisleri ve Ballıkuyu
Ahmet Kesici Kültür Merkezi’ndeki
çocuklarla buluştu. 

Konak Belediyesi ve Çağdaş Yaşamı
Destekleme Derneği (ÇYDD) İzmir
Şubesi arasında imzalanan işbirliği
protokolü meyvelerini vermeye devam
ediyor. Protokol kapsamında düzenlenen
Pozitif Ergen Gelişimi Müdahale
Programı (PERGEL) sayesinde
Beştepeler Sosyal Tesisleri ve Ballıkuyu
Ahmet Kesici Kültür Merkezi’ndeki
çocuklara, ergenliğe geçişte duygusal,
bilişsel ve psikolojik destek veriliyor. 5
ve 6’ncı sınıf öğrencilerine yönelik proje
ile çocukların, stresle baş etme, akran
zorbalığıyla mücadele ve sosyal hayatın
zorluklarına karşı dayanıklılık kazanma
becerilerini geliştirmelerine imkan

tanınıyor. 14 hafta boyunca interaktif
çalışmalarla desteklenen çocukların
iletişimi kuvvetleniyor, öz farkındalıkları
artıyor. 

Eşit fırsat, güçlü gelecek
Konak Belediye Başkanı Nilüfer

Çınarlı Mutlu, sivil toplum kuruluşlarıyla
işbirliği içinde, çocuklara yönelik
düzenledikleri eğitimlerin, hizmette
“Adil Kent, Eşit Yurttaş” ilkesinin
sürdürülebilirliğini sağladığını vurguladı
ve, “Konak’ta çocuklarımızın
mutluluğunu önemsiyor, onların sağlıklı
gelişimi için çalışmalarımızı
sürdürüyoruz. ‘Adil Kent, Eşit Yurttaş’
mottomuz, Konaklı çocuklarımıza
verdiğimiz hizmette her zaman ön
planda. Onlara eğitimde ve sosyal
yaşamda eşit fırsatlar sunarak
çocuklarımızı güçlü bir geleceğe
hazırlama gayreti içerisindeyiz”
ifadelerini kullandı. İHA

Dünyanın en küçük
kitabı İzmir’de
Türkiye'nin ilk kağıt ve kitap sanatları müzesi olan Ege Üniversitesi Kağıt ve Kitap Sanatları
Müzesi, 2.4 x 2.9 milimetre ölçülerindeki dünyanın en küçük kitabına ev sahipliği yapıyor

Altıeylül Belediyesi kültür ve sanat
etkinlikleri kapsamında düzenlenen
tiyatro gösterisi, sanatseverlere keyif dolu
bir akşam yaşattı. Altıeylül Hasan Can
Kültür Merkezi’nde sahnelenen "Hangisi
Gerçek?" adlı tiyatro oyunu, izleyicilerden
büyük ilgi gördü. Sinema dünyasının
sevilen isimlerinden Çetin Altay ile başarılı
oyuncu Özlem Karaaytu’nun başrollerini
paylaştığı iki perdelik komedi oyunu,
eğlenceli kurgusu ve temposu hiç
düşmeyen performanslarıyla izleyicilere
kahkaha dolu anlar yaşattı. Salonun
büyük bölümünü dolduran sanatseverler,
oyuncuların performansını uzun süre
alkışladı. Hasan Can Kültür Merkezi’nde
gerçekleşen tiyatro oyununa Altıeylül
Belediye Başkanı Hakan Şehirli, belediye
başkan yardımcıları ve birim müdürleri de
katıldı. İHA 

‘Hangisi Gerçek?’
keyifle izlendi

Halk Oyunları Kulüpler İl Şampiyonası
Vali Recep Yazıcıoğlu Spor
Salonu’nda gerçekleşen yarışmalarla
tamamlandı. Ekiplerin aylar süren
hazırlıklarının sonunda sahnedeki
performansları tribünleri dolduran
seyirciler tarafından ayakta alkışlandı.
10 kulüpten 16 ekibin farklı
kategorilerde performanslarını
sergilediği yarışmalar izleyicileri
büyüledi. Halk Oyunları yarışmalarına
sporcu aileleri ve vatandaşlar yoğun
ilgi gösterdi. Gümüşler’de bulunan Vali
Recep Yazıcıoğlu Spor Salonunda
tribünleri dolduran seyirciler ekiplere
tezahürat ve alkışlarla destek verdi.
Seremoninin ardından ekipler,
Geleneksel Düzenlemeli ve Geleneksel
Düzenlemesiz dalda sırayla sahne aldı.
İHA 

Halk oyunları 
şölenine tam not

Yunusemre Belediyesi, Ramazan ayı
boyunca düzenlediği kültür ve sanat
etkinlikleriyle vatandaşları bir araya
getirmeye ve geleneksel sanatları
yaşatmaya devam ediyor. Türk
tiyatrosunun önemli isimlerinden Cevdet
Kudret Solok’un kaleme aldığı "Fotoğrafçı"
adlı eser, Maksat Koop Sahne tarafından
geleneksel orta oyunu formuna sadık
kalınarak günümüz yorumuyla sahneye
taşındı. Yapımda, Türk tiyatrosunun köklü
miraslarından biri olan orta oyunu geleneği
yaşatılırken, seyirciler Kavuklu Hamdi,
Pişekâr ve klasik tiplerle yeniden buluştu.
Ferdi Zeyrek Millet Çarşısı İsmail Hakkı
Tonguç Konferans Salonu’nda
gerçekleştirilen oyunu izleyenler arasında
Yunusemre Belediye Başkan Yardımcıları
Emine Özge Arslan, Hakan Gürtunca ve
Mehmet Mesut Doğan da vardı. İHA

Oyun, ritmiyle
dikkat çekti

Muğla Büyükşehir Belediyesi
Konservatuvarı Tiyatro Bölümü
tarafından, 8 Mart Dünya Emekçi
Kadınlar Günü kapsamında
sahnelenen ‘Kadıncıklar’ adlı tiyatro
oyunu sanatseverlerle buluştu.
Gazi Mustafa Kemal Atatürk Kültür
Merkezinde sahnelenen oyun, farklı
kadın karakterlerin yaşam öyküleri
üzerinden kadınların toplumsal
hayatta karşılaştığı sorunları ve erkek
egemen toplum yapısının oluşturduğu
eşitsizlikleri sahneye taşıdı.

Sanatseverlerin yoğun ilgi gösterdiği
‘Kadıncıklar’, izleyicilere hem
düşündüren hem de duygulandıran
güçlü bir anlatı sundu. 

Ayakta alkışlandı
‘Kadıncıklar’ oyunu ilk olarak 
Levent Kırca tarafından Ankara 
Devlet Tiyatrosunda sahnelenmiş
olup, Türkiye’nin birçok ilinde ve 
yurt dışında tiyatroseverlerle 
buluştu. Erkek egemen toplumda
kadının metalaştırılmasını konu alan 

eser, Devlet Tiyatroları Genel
Müdürlüğü’nün yanı sıra Sadri 
Alışık Kültür Merkezi tarafından 
da sahnelendi. Muğlalı sanatseverlerin
yoğun ilgi gösterdiği oyun 
sonunda oyuncular uzun süre 
ayakta alkışlandı.
Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Aras, 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar
Günü kapsamında sahnelenen
oyunun kadınların yaşadığı toplumsal
sorunlara dikkat çektiğini belirtti. İHA

‘Kadıncıklar’ oyunu büyük rağbet gördü

Buca Belediyesi ve Habitat iş
birliğiyle gerçekleştirilecek
"EMPOWER ME: Üretken Yapay
Zekâ Araçları Eğitimi" ile gençler,
üretken yapay zekâ teknolojilerini
yakından tanıma fırsatı bulacak.
15-30 yaş arası tüm gençlerin
katılımına açık olan
programda
katılımcılara üretken
yapay zekânın
temel çalışma
mantığı, yapay
zekâ ile metin
ve görsel içerik
üretimi, etkili
komut yazma
teknikleri
(prompt
mühendisliği),
günlük yaşam
ve iş
süreçlerinde
verimlilik
sağlayan
uygulamalar ile
yapay zekânın etik
kullanımı gibi başlıklarda
eğitim verilecek.Gençlerin
dijital yetkinliklerini artırmayı
öncelikli hedeflerinden 
biri olarak gördüklerini belirten
Buca Belediye Başkanı Mimar
Görkem Duman, "Gençlerimizi
geleceğin teknolojilerine

hazırlamak, onları sadece tüketici
değil, üretici ve yönlendirici
bireyler hâline getirmek istiyoruz.
'EMPOWER ME: Üretken Yapay
Zekâ Araçları Eğitimi' ile
gençlerimiz, yapay zekâ dünyasını

sadece izlemenin ötesinde
yönetmeyi öğreniyor,

dijital çağın gerektirdiği
becerileri kazanıyor.

Amacımız,
Buca'daki her
gencin 
teknolojiyi
yakından
tanıması ve
hayatının her
alanında aktif
bir şekilde
kullanabilmesi"
diye konuştu.

Eğitime
katılmak

isteyenler 
0 232 439 10 10

numaralı telefonun
3353 veya 3354 dâhili

hatlarını arayarak
başvuruda bulunabilecek.

Başvurular ayrıca Buca Belediyesi
Çamlıkule Ek Hizmet Binası'nda
bulunan Buca Belediyesi
Sürdürülebilirlik ve İnovasyon
Merkezi'nden de yapılabilecek.
SİBEL KEZER

Bucalı gençler
dijital çağa hazır

Konaklı çocuklara
psikolojik destek
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MÜZENİN ÜST KATINDA İPEK KAĞIDA BASILAN ESER SERGİLENİYOR

Evrensel boyut
Müzede kağıda ve kitaba
dair bine yakın objenin
bulunduğunu dile getiren
Ağırbaş, Türkiye'de bir 
ilk olan müzenin 2013
yılında özel müze statüsü
kazandığını hatırlattı.
Ziyaretçi defterine
bırakılan bir notu çok
anlamlı bulduğunu
belirten Ağırbaş,
"Defterimizde yer alan
'Dünyayı ayaklarımıza
sermişler, haberimiz yok'
yazısı, müzenin kağıdın 
ve kitabın kültürel
tarihine eşlik eden
evrensel boyutunu
kanıtlıyor" diye konuştu.

Tarihi binanın iki katında hat, tezhip,
minyatür, katı' ve ebru gibi geleneksel
kitap sanatlarına ait orijinal eserlerin
yer aldığını kaydeden Ağırbaş,
müzenin çok sayıda çalıştay, seminer
ve sergiye ev sahipliği yaptığını
söyledi. Her yıl Müzeler Haftası'nda
koleksiyona uygun etkinlikler
gerçekleştirdiklerini anlatan Ağırbaş,
"Ziyaretçilerimiz sadece eserleri
görmekle kalmayıp, kağıt ve kitap

sanatları alanındaki pek çok etkinliğe
de katılarak bu çalışmaları çok
beğendiler. Müzelerin sadece
sergileme değil, eğitim işlevi de
bulunmaktadır. Nitekim hedef
kitlemiz ilk ve ortaöğretimden
üniversiteye kadar uzanıyor. Ağaç
yaşken eğileceği düşüncesiyle
çoğunlukla çocuklarımızı ve
gençlerimizi hedefliyoruz." 
ifadelerini kullandı.

Eğitim işlevi 



Efeler Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin’in "daha yaşanabilir bir kent"
vizyonu, ilçenin dört bir yanındaki
parklara hayat veriyor. Başkan
Yetişkin öncülüğünde görev yapan
Efeler Belediyesi Park ve Bahçeler
Müdürlüğü ekipleri, M. Doğan
Uluergüven Parkı’nda
gerçekleştirilen kapsamlı yenileme
çalışmaları, mahalleye modern ve
rengarenk bir soluk getirdi.

Yapılan çalışmalarla çocuk oyun

alanındaki oyuncaklar baştan aşağı
yenilenerek daha canlı bir görünüme
kavuşturuldu; salıncak sayısı
artırılarak çocukların bekleyişleri son
buldu.

Başkan Yetişkin’in hassasiyet
gösterdiği konulardan biri olan
"erişilebilirlik" ilkesiyle park, engelleri
de aştı. Özel gereksinimli çocukların
da arkadaşlarıyla birlikte doyasıya
eğlenebilmesi adına parka özel
olarak engelli salıncağı kuruldu.

Ayrıca, çocukların oyun sırasında
güvenliğini en üst düzeye çıkarmak
için zemin kaplamaları yenilenerek
daha konforlu bir oyun alanı
oluşturuldu.

Yapılan hizmetlerin mahallelerine
değer kattığını belirten vatandaşlar,
Efeler Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin’e ve belediye ekiplerine
gerçekleştirilen çalışmalar için
teşekkür etti. 
HABER MERKEZİ

Mutlu çocuklar, huzurlu Efeler

İZMİR’DE TAKSİCİLERE YÖNELİK ŞİDDET CAN ALDI
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Ayvalık’taki erişteler
sofraların vazgeçilmezi
Ayvalık Belediyesi Üretim ve Pazarlama
Kooperatifi mutfağında hijyenik koşullarda
kadınların titiz çalışmasıyla üretilen erişteler,
kooperatif satış mağazalarındaki raflarda
yerini aldı. Artan taleplere yetişmek için
durmaksızın çalışan kadınlar, sebzeli ve farklı
çeşitleriyle üretilen lezzetleri vatandaşlarla
buluşturuyor. Tamamen doğal ve yerli
ürünlerle hazırlanan erişteler, Küçükköy’deki
kooperatif üretim mutfağında hijyenik ve
profesyonel koşullarda paketlenerek satışa
sunuluyor. Ayvalık Belediye Başkanı Mesut
Ergin, “Yerel üretimi destekleyen, kadın
emeğini ve kooperatif doğallığı sofralara
taşıyan bu lezzetleri siz de keşfedebilirsiniz.
HABER MERKEZİ

Ferdi Zeyrek Spor 
Kompleksi bitiyor
Bayraklı Belediyesi tarafından Refik Şevket
İnce Mahallesi'nde yapımı sürdürülen ve
merhum Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Ferdi Zeyrek'in adını taşıyacak
olan spor kompleksinde çalışmaların
büyük bölümü tamamlandı. Uzun yıllar atıl
durumda bulunan Borsa Futbol Sahası'nın
modern bir spor kompleksine
dönüştürüldüğü projede, tesisin kısa süre
içinde hizmete açılması planlanıyor.
Bayraklı Belediye Başkanı İrfan Önal,
yapımı süren spor kompleksinde
incelemelerde bulunarak ekiplerden
çalışmalar hakkında bilgi aldı. Önal, tesisin
Bayraklı için önemli bir kazanım olacağını
belirtti.HABER MERKEZİ

İzmir'in Konak ilçesinde taksi
şoförü Deniz Örer (52), geçtiğimiz
akşam aracına aldığı yolcu tarafından
tabancayla vurularak öldürüldü.
Cinayete kurban giden evli ve bir çocuk
babası taksicinin, 2024 yılında aynı
akıbete uğrayan meslektaşı Oğuz Erge
(44) ile aynı durakta çalıştığı ortaya
çıktı.

Olay, geçtiğimiz akşam saat 23.00
sıralarında Konak Hurşidiye Mahallesi
1308 sokakta meydana geldi. Edinilen
bilgiye göre, D.M. (24) adlı şüpheli,
Deniz Örer'in (52) kullandığı ticari
taksiye bindi. Yolculuk sırasında şoför
ile yolcu arasında ücret konusunda
tartışma çıktı. Tartışmanın büyümesi
üzerine D.M., yanındaki tabancayla
taksi şoförü Örer'e ateş etti. Başından ve

vücudunun çeşitli yerlerinden vurulan
Örer, ağır yaralandı. Şüpheli D.M.,
Örer'i araçtan indirip taksinin
direksiyonuna geçerek kaçtı. Şüpheli bir
süre sonra aracı terk edip yaya olarak
uzaklaştı. İhbar üzerine bölgeye polis ve
sağlık ekipleri sevk edildi. Sağlık
ekipleri, taksi şoförünün olay yerinde
hayatını kaybettiğini belirledi. Örer'in
cansız bedeni İzmir Adli Tıp Kurumu
morguna kaldırıldı. Şüpheli D.M., polis
ekiplerinin çalışması sonucu suç aleti
tabancayla birlikte yakalanarak
gözaltına alındı.

Öldürülen taksi şoförü Deniz
Örer'in, 31 Ocak 2024 tarihinde
Gaziemir ilçesinde aracına aldığı yolcu
Delil Aysal (21) tarafından vurularak
öldürülen Oğuz Erge (44) ile aynı

durakta çalıştığı öğrenildi. Kahramanlar
Taksi Durağı esnafı, yaşanan bu olayla
birlikte ikinci kez meslektaşlarını
kaybetmenin üzüntüsünü yaşadı. Evli
ve bir çocuk babası olan Örer'in,
Bucaspor'da futbol oynayan oğlu için
mücadele ettiği ve emekli olmasına
rağmen çalışmaya devam ettiği
belirtildi.

‘Gecemiz kötü geçiyor’
İzmir Adli Tıp Kurumunda otopsi

işlemleri süren yakınlarını bekleyen
Deniz Örer'in kuzeni Nahit Örer, "Çok
üzgünüz. Bu işlerin suyu çıkmış.
Zamanında benim de taksim vardı.
Diyoruz ki arkaya bir şey yapsınlar,
şoförle müşteri muhatap olmasın. Bütün
dünyada öyle ama Türkiye'ye gelince

bu işler düzelmiyor. 50 yaşında
kuzenim gitti. Ben 2002'de sattım
taksiyi. Demek ki bu işler bizim işimiz
değil dedim. Satma sebebim o. Ama
yeğenim ister istemez bu işi yaptı.
Cenazeyi almaya geldik. Allah sabır
versin hepimize. Kardeşimiz oğlu için
mücadele eden bir arkadaşımızdı. Oğlu
da Bucaspor'da futbolcu. Hayatını
çocuğuna adamıştı. Bizim işin fıtratında
var bu risk. Gecemiz çok kötü geçiyor.
Saat 11.00 12.00'den sonra artık ne
yapacağımızı şaşırıyoruz. Psikopatı
biniyor, serserisi biniyor, uyuşturucu
kullananı biniyor" dedi. Olayla ilgili
şüphelinin ifade işlemleri sürerken,
Deniz Örer'in yarın Bayraklı ilçesinde
cenaze namazının ardından toprağa
verilmesi bekleniyor. İHA

Çeşme Belediyesi, bayram öncesinde
yaş almış ve özel gereksinimli
vatandaşların yanında olmaya devam
ediyor. Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü
koordinesinde yürütülen çalışma
kapsamında, bayrama hazırlık sürecinde
desteğe ihtiyaç duyan vatandaşlara ev
temizliği ve kişisel bakım hizmeti
sunuluyor.

Belediye ekipleri tarafından
gerçekleştirilen hizmet kapsamında; ev
temizliği, kişisel bakım ve günlük
yaşamı kolaylaştırmaya yönelik destekler
sağlanarak vatandaşların bayrama daha
huzurlu ve rahat bir şekilde hazırlanması
amaçlanıyor. Çalışma ile özellikle yalnız
yaşayan yaş almış bireyler ve özel
gereksinimli vatandaşların yaşam
koşullarının iyileştirilmesi hedefleniyor.

Çeşme Belediye Başkanı Lâl Denizli
konuya ilişkin yaptığı değerlendirmede,
sosyal dayanışmanın önemine dikkat
çekerek şu ifadeleri kullandı:

"Bayramlar, dayanışmanın ve
paylaşmanın en güçlü şekilde
hissedildiği zamanlardır. Çeşme
Belediyesi olarak özellikle yaş almış ve
özel gereksinimli komşularımızın
bayrama daha huzurlu ve rahat
hazırlanabilmesi için ev temizliği ve
kişisel bakım hizmetlerimizi
sürdürüyoruz."

Çeşme Belediyesi, sosyal
belediyecilik anlayışı doğrultusunda yıl
boyunca yürüttüğü destek programlarıyla
ihtiyaç sahibi vatandaşların yanında
olmaya devam ediyor. Bayram öncesi
gerçekleştirilen bu hizmetle de hem
yaşam kalitesinin artırılması hem de
toplumsal dayanışmanın güçlendirilmesi
amaçlanıyor.

Hizmetten yararlanmak isteyen
vatandaşlar 0232 729 8 729 numaralı
telefon üzerinden Sosyal Yardım İşleri
Müdürlüğü ile iletişime geçebiliyor.
MÜRVET KUBAY 

İzmir’de taksicilere yönelik şiddet bir kez daha can aldı. Emekli olmasına rağmen
çalışmayı sürdüren Deniz Örer, aracına aldığı yolcunun silahlı saldırısında yaşamını yitirdi

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
güvenli, konforlu ve sürdürülebilir
ulaşım hedefi doğrultusunda kent
genelindeki çalışmalarını sürdürüyor.
İzmir Metrosu'nun Evka-3–Narlıdere
Kaymakamlık hattında bakım,
onarım ve yenileme çalışmaları
kapsamında Fahrettin Altay
İstasyonu'nda makas
sistemlerini yenileyen
Büyükşehir
Belediyesi, bu kez
Evka 3 ile Ege
Üniversitesi
İstasyonları
arasında ray
değişim
çalışması
yapacak. 14
Mart 2026
tarihinde
başlayacak
çalışmalar
kapsamında 576
metre ray
değişecek.  Dört gün
sürmesi planlanan
çalışmalar süresince son
istasyon Bornova olacak.
Ege Üniversitesi ve Evka-3'e
ulaşım ESHOT desteğiyle
sağlanacak.

Raylı sistemlerde raylar; trenlerin
güvenli ve kontrollü şekilde
hareketini sağlayan, işletme esnekliği

ve sefer sürekliliği açısından kritik
öneme sahip demiryolu elemanları.
Yoğun işletme koşulları, yüksek
dinamik yükler ve çevresel etkenler
nedeniyle demiryolu raylarında
zamanla yıpranma ve performans

kaybı oluşabiliyor. Gerekli
müdahalelerin zamanında

yapılmaması durumunda;
arıza risklerinin

artması, hız
kısıtlarının
uygulanması ve
işletme
güvenliğini
olumsuz
etkileyebilecek
aksaklıkların
yaşanması söz
konusu
olabiliyor.
Planlanan

demiryolu ray
değişim

çalışmasıyla;
işletme güvenliğinin

en üst düzeyde
korunması, arıza ve

beklenmedik sefer
aksaklıklarının önlenmesi, hat

performansı ile uzun vadeli işletme
sürekliliğinin sağlanması ve bakım-
onarım maliyetlerinin uzun vadede
azaltılması hedefleniyor.
HASAN ERCAZİP

Metro hattında
raylar yenileniyor

Çeşme’den temizlik ve
kişisel bakım hizmeti

Aynı taksi
durağında ikinci acı

Aynı taksi
durağında ikinci acı

Aynı taksi
durağında ikinci acı

Aynı taksi
durağında ikinci acı

Aynı taksi
durağında ikinci acı

Aynı taksi
durağında ikinci acı
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Cumhuriyet Halk Partisi (CHP),
bu haftaki grup toplantısını İBB
Davası'nın görüldüğü Marmara
Kapalı Ceza İnfaz Kurumları'nın
bulunduğu Silivri'de yapma kararı
aldı. CHP Silivri Dayanışma
Merkezi'nde gerçekleştirilen grup
toplantısında konuşan CHP Genel
Başkanı Özgür Özel, "İktidarın
kişiselleşmiş düzenine son
vereceğiz" diyerek yargılamalara
tepki gösterdi.

‘Tarih tekerrür ediyor’
Grup toplantısını Silivri'de

yapılmasın nedenini de açıklayan
Özel, "Bu davanın siyasi olduğunu
söyleyenler yüzde 60, siyasi
olmadığını söyleyenler ise yüzde
25'tir. Namusumla kefil olduğum bir
şey var ki Ekrem İmamoğlu ve
arkadaşlarımız bu milletin
vicdanında beraat edecektir’’ dedi.
Özel, şunları söyledi:

"Tarih tekerrür etmektedir.
Türkiye, bu cezaevini, Ergenekon,
Balyoz ve nice kumpas davalarında
tanımıştı. AKP Fetullahçı Terör
örgütüyle kol kola girerek bu ülkenin
askerlerini, aydınlarını, gazetecilerini

ve siyasetçilerini burada yargılamış,
cezalandırmış ve hapse koymuştu.
Ve o dönem bu yapılanların
tamamını büyük bir kararlılıkla
sahiplenmiştir.

Zaman geçti tarih iki taraftan
birini haklı çıkardı. O gün
yargılananlar cezaevinden alnı açık
başı dik olarak çıktılar. 

Bizi buraya getiren nedir, bu
süreci yaratanlar kimdir? Biz
mücadelede de varız, iktidar
yürüyüşünde de varız. Yarın 81 il,
973 ilçemizde bu kararlılığı tüm
vatandaşlarımıza hissettireceğiz. Bu
davayla meşgul olup iktidar
yürüyüşümüzden vazgeçmeyeceğiz.
Arkadaşlarımızı yalnız bırakırsak da
onlar kazanır. 7 düvele karşı vatanı
nasıl kurtardıysak, onu da yapacağız
Cumhuriyeti de kurtaracağız. Bu
parti vekilleriyle, il başkanları, ilçe
başkanlarıyla, meclis üyeleriyle ve
üyeleriyle haksız mücadeleye karşı
yürümekten de iktidara yürümekten
de bizi kimse vazgeçiremeyecektir.

‘Yüzde 60 siyasi diyor’
Ergenekon ve Balyoz döneminde

gizli tanıklar Poyraz, Efe vardı.

Bombaları Kemalist subaylar
gömmüştü, 'yüzümüzü gizleyin'
dediği iddiasıyla savcılar, hakimler
bu gizli tanıkların ifadelerini
kullandılar. Bu gizli tanıkların büyük
kısmı şu an hapiste. Şimdi de gizli
tanıkların oluşturulmuş iddianame
var. Tuğla gibi iddianamemiz var
arkasındayız demişlerdi. O zaman
Kuddusi Okkır'a, Ergenekon'un
kasası dediler, cenazesini Silivri
Belediyesi kaldırdı. Ülkenin
Genelkurmay Başkanı İlker Başbuğ'a
terörist, Türkan Saylan'a ise ajan
dediler.

O iddianamenin
arkasında duranlar 'Ben de
kandırıldım' dedi. Şimdi
Ekrem İmamoğlu ve
arkadaşlarımızın
yargılandığı
iddianameye tuğla
gibi diyorlar. Bu
davanın siyasi
olduğunu
söyleyenler yüzde
60, siyasi olmadığını

söyleyenler ise yüzde 25'tir.
Namusumla kefil olduğum bir şey
var ki Ekrem İmamoğlu ve
arkadaşlarımız bu milletin
vicdanında beraat edecektir. Ecevit

de Demirel de
yargılandılar. Onları
yargılayanlar ise
yargılandı. Ekrem
İmamoğlu buradan
çıkacak bu ülkeye
Cumhurbaşkanı

olacak.’’ HABER

MERKEZİ

CHP'li Yankı Bağcıoğlu, Milli
Savunma Bakanlığı'nın
Malatya'ya Patriot sistemi
konuşlandırıldığı yönündeki
açıklamasına ilişkin 
“S-400 hava savunma
sisteminin konuşlandırıl-
maması, tedarik kararının ne
kadar yanlış olduğunu teyit
etmiştir” dedi.
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP)
Genel Başkan Yardımcısı

Yankı Bağcıoğlu, sosyal
medya hesabından MSB'nin
Patriot sistemi açıklamasını
ekleyerek bir paylaşım yaptı.
Yankı Bağcıoğlu'nun
paylaşımı şöyle:
“Yüksek yoğunluklu 
kriz ortamında bile, siyasi
mülahaza veya teknik
yetersizlik nedeniyle harekata
hazır olduğu bildirilmesine
rağmen S-400 hava 

savunma sisteminin
konuşlandırılmaması, 
tedarik kararının ne kadar
yanlış olduğunu teyit etmiştir.
S-400 tedarikinin milli
güvenliğimize verdiği hasarın
siyasi sorumluluğu alınmalıdır.
Harekat ihtiyaçları siyasi
saiklerle değil, ‘harekat 
ihtiyaç makamları’ tarafından
belirlenmelidir.” 
HABER MERKEZİ

CHP’li Bağcıoğlu’ndan ‘Patriot’ açıklaması

Ümit Özdağ, İzmir’de düzenlenecek iftar
programında vatandaşlarla bir araya
gelecek. Zafer Partisi Genel Başkanı
Özdağ’ın katılacağı program Bornova’da
gerçekleştirilecek.
Zafer Partisi İzmir İl Başkanlığı
tarafından yapılan duyuruya göre, 
Genel Başkan Özdağ 13 Mart Cuma 
günü İzmir’e gelecek. Program
kapsamında Özdağ, Sinan Bezircilioğlu
ile birlikte vatandaşlarla iftar sofrasında
buluşacak.
Buluşma, 13 Mart Cuma günü saat
19.24’te, Bornova Cumhuriyet

Meydanı’nda (Kaymakamlık önü)
gerçekleştirilecek. Programda Ramazan
ayı dolayısıyla kurulacak iftar sofrasında
vatandaşlarla biraraya gelinmesi
planlanıyor.

İzmirliler davetli
Parti yetkilileri, düzenlenecek iftar
programına tüm İzmirlilerin davetli
olduğunu belirtti. Özdağ’ın katılımıyla
gerçekleşecek buluşmada vatandaşlarla
sohbet edilmesi ve gündeme ilişkin
değerlendirmelerde bulunulması
bekleniyor. HABER MERKEZİ

Özdağ, Cuma günü İzmir’de

CHP, seçim güvenliği kapsamında
sandık kurullarında görev alacak
üyelerini kontrol etmek için parti genel
merkezinde çalışmalara devam ediyor.
Seçim ve Parti Hukuk İşlerinden
Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Gül
Çiftci, Yurtiçi Örgütlenmeden Sorumlu
Genel Başkan Yardımcısı Ensar
Aytekin ile CHP Bilgi ve İletişim
Teknolojileri’nden sorumlu Parti
Meclisi (PM) üyesi Pınar Uzun
Okakın’ın
koordinasyonunda
yürütülen çalışma
kapsamında
CHP Genel
Merkezi’nde
çağrı
merkezi

gönüllüleri, sandık kurulu üyelerini
arayarak mevcut sistemi test
ediyor.

Yaklaşık iki hafta sürmesi
planlanan çalışmaya dair ANKA
Haber Ajansı’na konuşan PM
üyesi Pınar Uzun Okakın,
"Kadrolarımızla birlikte ilçe
başkanlıklarımız tarafından
atanan sandık kurulu

üyelerimizin görevlerinden
haberdar olduklarını önce
garanti altına alıyoruz.

Ardından görevleri bu önemli
sorumluluğu kabul edip etmediklerini
genel merkez sistemlerimize
kaydediyor ve işliyoruz" dedi.Baskı
rejimlerinde seçimlerin yalnızca
sandıkla kazanılmayacağını, seçim
kazanmak için aynı zamanda güçlü bir
organizasyon gerektiğini belirten
Okakın, şunları kaydetti:"Biz daha
önce Cumhurbaşkanlığı adaylığı
önseçim sürecinde, sandık kurulu
üyelerimizin atamasını
gerçekleştirdiğimiz geçen yıl toplamda

210 bin yol arkadaşımıza bugün
gördüğünüz Parti Meclisi salonunda
çalışan, kadın kollarımız ağırlıklı yol
arkadaşlarımız tarafından ulaştık. 

Peki biz burada neyi amaçlıyoruz?
Diyoruz ki öncelikle bir sandık
görevlisinden emin olmalı, ardından
okulun durumunu görmeliyiz. Okulun
durumunu gördüğümüzde ilçenin
tablosu netleşecektir. Günün sonunda
varsa eksiklerimizi telafi ederek,
ardından temelde vatandaşın oy
hakkını güvence altına almak için
kendimizi gerek sandık örgütlenmesi,
gerek veri akışıyla bu süreci eksiksiz ve
kusursuz tamamlamakla mükellef
görüyoruz.

Diyoruz ki biz seçim güvenliği 
için başımızı kaşıyacak halde değilken
bile sandık güvenliğini önceleyeceğiz.
Sıkılmış bir yumruk gibi giriyoruz
hayata diyoruz. Her sabah bu 
duyguyla uyanıyor olsak bile 
temelde görevimiz, sanki hiçbir 
kaosun ve tartışmanın içerisinde
değilmişiz gibi seçim güvenliğini
örgütlemek olduğu için bu çalışmayı
gerçekleştiriyoruz." 
HABER MERKEZİ

‘Önceliğimiz sandık güvenliği’

‘Ekrem İmamoğlu milletin 
vicdanında beraat edecek’

DEM Parti Eş Genel Başkanı Tuncer
Bakırhan, partisinin grup toplantısında
Türkiye ve dünya gündemini
değerlendirdi. Bakırhan, "Nevruz
haftası... Dün Eş Başkanımız
İstanbul'daydı. Ben de Amed'deydim.
Nevroz deklarasyonumuzu açıkladık. Bu
yıl Nevruz'u 52 merkezde 102 ayrı
noktada kutlayacağız. Buyurun yakılacak
Nevruz ateşleri yalnızca geçmişin direniş
hafızasını değil geleceğe dair barışın
umudun, demokrasinin, ortak yaşamın
ilanı olacak. Türk halkı başta olmak üzere
Türkiye'de yaşayan bütün halklara,
inançlara, kadınlara, gençlere, emekçilere
gelin Nevroz alayında birlikte duralım.
Birlikte barışı demokrasiye ayıralım. 

Gezi tutsakları
Bu yılki Nevruz çok önemlidir, Sırat
Köprüsü'nden geçiriyoruz. Kürtlerin
kaderinin belirlendiği bir dönemden
geçiyoruz. Tam da bu döneme uygun bir
katılımın olması gerekiyor. Her Kürt'ün,
her devrimcinin, her eşitlikten, adaletten,
özgürlükten yana olan hangi milliyetten,
inançtan olursa olsun Türkiye'nin Nevruz
Bayramı'na davet ediyoruz. Bir gazeteci
geçtiğimiz günlerde Adalet Bakanlığı'na
AİHM kararlarını sordu. Bakan, 'Takdir
yüce Meclis'indir' diyor. Takdirlik bir
durum yok sayın Bakan, görev sizindir.
Meclis'in değildir. AİHM'in aldığı bir karar
var. Meclis'i bekleyecek bir şey yok. Bunu
uygulayacak olan Adalet Bakanı'dır.
Buyurun uygulayın. Uygulayın ki bu
Nevruz'da Demirtaş Amed'de,
Yüksekdağ İstanbul'da olsun, Kobani ve
Gezi tutsakları Nevroz alayında birlikte
halaya dursunlar" dedi. HABER MERKEZİ

Bakırhan'dan Adalet 
Bakanı Gürlek'e 
'AİHM' çağrısı

Partisinin bu haftaki grup toplantısını Silivri'de düzenleyen CHP lideri Özel, "Ecevit de Demirel de yargılandılar.
Onları yargılayanlar da yargılandı. Ekrem İmamoğlu buradan çıkacak bu ülkeye Cumhurbaşkanı olacak’’ dedi
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İşçi Sağlığı ve İş Güvenliği Meclisi
(İSİG), Şubat ayında en az 126 
işçinin hayatını kaybettiğini açıkladı.
Ölen işçilerin sadece yüzde 0.79'unun
sendikalı olduğu bildirildi.
İSİG, Şubat ayına ait "iş cinayeti"
verilerini yayımladı.
Verilere göre, Şubat ayında en az 126
işçi hayatını kaybetti. Böylece 2026
yılının ilk iki ayında iş cinayeti sayısı
(Ocak 155, Şubat 129) 284 oldu. 
Şubat ayında en çok iş cinayeti 27
ölümle inşaat iş kolunda meydana
geldi. İkinci sırada 21 ölümle
taşımacılık iş kolu, üçüncü sırada
ise 12 ölümle ticaret/büro/eğitim iş
kolu geliyor. İş cinayetlerine 
sektörel bakıldığında ise sanayide 
49 işçi, hizmette 40 işçi, inşaatta 
30 işçi ve tarımda 7 işçi hayatını
kaybetti.

Ölenlerin üçü kadın
En çok iş cinayeti Denizli, İstanbul,
Antalya, Erzurum, Hatay, Aydın,
Kocaeli, Zonguldak, Amasya, 
Ankara, Bursa, Manisa, Sakarya, 
Sivas ve Şanlıurfa şehirlerinde
meydana geldi.
İş cinayetlerinde ölenlerin 3’ünün 
kadın işçi olduğu tespit edildi. Ölen
kadınların ikisinin sağlık birinin 
metal iş kollarında çalıştığı belirtildi.
Verilere göre, ölen işçilerin yüzde
0.79’u sendika üyesi, yüzde
99.21'i ise sendikasız. 
HABER MERKEZİ

İSİG Meclisi: 
Şubat’ta 126 işçi 
hayatını kaybetti



Partisinin Meclis'te düzenlenen
grup toplantısına katılarak gündeme
dair açıklamalarda bulunan
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli,
CHP’nin Cumhurbaşkanı adayı, İBB
Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun da
aralarında bulunduğu 407 sanıklı
İBB davasının makul sürede
sonuçlandırılmasını istedi. 

‘CHP hukuku hiçe saydı’
Bahçeli, "Milletimiz CHP’nin

adalet ve hukuk tanımaz siyasi ayak
oyunlarından bıkmış ve usanmıştır.
İstanbul 40’ıncı Ağır Ceza
Mahkemesi’nde görülen davanın
adalete müzahir alınacak kararının
daha fazla uzamasına fırsat
verilmeden en makul sürede
sonuçlandırılıp ülke gündeminden
çıkartılması muhakkak surette temin
edilmelidir. Biz, duruşmalar
televizyonlardan canlı yayınlansın
derken haksız mıydık? Milletimizin
gözü önünde ak koyun kara koyun
tefrik edilsin, her şey bilinsin,
görülsün, bire bir takip edilsin derken
yanlış mı söylüyorduk? Geldiğimiz
bu süreçte haklılığımız netleşmiştir.
Ayyuka çıkan siyasi içerikli hukuk
ihlallerinin Türk yargısına kesif bir
karşı duruş olduğu belgelenmiştir.
CHP, hukuku hiçe saymıştır. Elbette
bunun bedelini adalet ve hukuk
namusu karşısında mutlaka
ödeyecek, kati sonuçlarına da öyle ya
da böyle katlanacaktır’’ ifadelerini
kullandı: 

CHP lideri Özgür Özel de,
partisinin Silivri’de düzenlenen grup
toplantısında yaptığı konuşmada,
Cumhurbaşkanı Erdoğan’a
seslenerek, "Canlı yayın istiyoruz’’
dedi. Özel şunları söyledi: "Bir yıldır

hırsız dedin, yolsuz dedin, her
iftiraya yol açtın. Kendine, savcına, o
iddianameye güveniyorsan canlı
yayın istiyoruz. Milletimizden hiçbir
şeyi kaçıramazsın. Siz bunu
yapamayacak kadar korkaksınız, biz
canlı yayın isteyecek kadar
özgüvenliyiz.’’

‘Milletimiz gerçeği görsün’
Bir canlı yayın talebi de Ankara

Büyükşehir Belediye (ABB) Başkanı
Mansur Yavaş’tan geldi. Yavaş, İBB
davası ile ilgili yaptığı sosyal medya
paylaşımında, "İstanbul’da iki
gündür yaşanan gelişmeleri büyük

bir üzüntüyle takip ediyorum. 
Ülkem adına gerçekten kaygı 
verici bir tabloyla karşı karşıyayız.
Ekrem Başkan ve tutuklu belediye
başkanlarımızla ilgili yürüyen 
yargı sürecinin herkesin gözü 
önünde açık ve şeffaf şekilde
yürütülmesi gerekiyor. Bu nedenle;
Ekrem Başkan ve tutuklu belediye
başkanlarımızın duruşmaları 
TRT başta olmak üzere tüm
kanallardan canlı yayınlanmalıdır.
Milletimiz gerçeği kendi gözüyle
görsün" dedi.

CHP'nin tutuklu cumhurbaşkanı
adayı ve İstanbul Büyükşehir

Belediye (İBB) Başkanı Ekrem
İmamoğlu'nun eşi Dilek Kaya
İmamoğlu da Bahçeli’nin talebine
destek vererek, "Sayın Devlet
Bahçeli’nin daha önce de dile
getirdiği, bugün de tekrar ettiği
'duruşmalar televizyonlardan canlı
yayınlansın' açıklaması, bir yıldır
dile getirdiğimiz talebin artık daha
geniş şekilde karşılık bulduğunu
göstermektedir. Kendimize
güvenimiz tam. Duruşmalar TRT’de
canlı yayınlansın, millet her şeyi
kendi gözüyle görsün, süreç açıklıkla
yürüsün" diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

Gündem: Canlı yayın
İBB davası başladı. Siyasetin gündemi duruşmaların canlı yayınlanması oldu. MHP lideri Devlet Bahçeli
canlı yayın talebini yinelerken Özgür Özel, Dilek İmamoğlu ve Mansur Yavaş da Bahçeli’ye destek verdi 

CHP’liler, Silivri’de İBB davası
sürerken Dayanışma Merkezi’nden
başlayarak “Cumhurbaşkanı
İmamoğlu” sloganıyla cezaevi
kampüsü önüne kadar yürüyüş
düzenledi.

CHP’nin Cumhurbaşkanı adayı
ve İstanbul Büyükşehir Belediye
(İBB) Başkanı Ekrem
İmamoğlu’nun da arasında olduğu
107’si tutuklu 407 kişinin
yargılandığı İBB davasının ilk
duruşmasının ikinci gününde çok

sayıda yurttaş ve parti örgütü, 
CHP'nin kurduğu Silivri 
Dayanışma Merkezi'ne geldi.

Partililer ve vatandaşlar,
Dayanışma Merkezi'nden
“Cumhurbaşkanı İmamoğlu” ve
“Kurtuluş yok tek başına, ya hep
beraber ya hiçbirimiz” sloganlarıyla
Silivri Cezaevi kampüsü önüne
kadar yürüyüş yaptı. Yürüyüşte
ayrıca “Mehmet Murat Çalık serbest
bırakılsın” yazılı pankart taşındı.
HABER MERKEZİ

CHP'nin cumhurbaşkanı adayı,
İstanbul Büyükşehir Belediye (İBB)
Başkanı Ekrem İmamoğlu'nun da
arasında bulunduğu 107’si tutuklu, 5’i
müşteki sanık olmak üzere toplam 407
sanıklı İBB davasında ikinci gün
duruşmasında iddianame özetinin
okunması 33 dakika sürdü. İddianame
özetinin okunmasının ardından söz alan
Ekrem İmamoğlu, 15 buçuk milyon
kişinin oy kullanarak Türkiye’nin birinci
partisinin Cumhurbaşkanı adayı olarak
tanımladığı, 25 milyondan fazla insanın
imza verdiği bir kişi olarak heyetin
karşısında bulunduğunu belirterek
şunları söyledi:

"Şunu biliyorum ki, 'adalet
mülkün temelidir' sözü devletin
ve yargının dayanağıdır. Bu ilke
gereği, sizin bulunduğunuz
makamdan bakıldığında
burada bulunan hiç kimse
peşinen suçlu değildir. Ortada
bir iddia makamı vardır;
ben o makamın
tutumunu kusurlu,
şaibeli ve hatalı
buluyorum. Bunların
hepsi günü
geldiğinde ayrıca
tartışılacak ve yargı
önünde

değerlendirilecektir. Ancak bütün bu
süreçte sizin göreviniz, iddia makamı
ile sanıklar arasında bağımsız,
tarafsız ve adil bir konumda durarak
nihai kararı vermektir. Burada
görülen dava bir siyasi davadır.

Üstelik bu siyasi dava bugün
başlamamıştır. Sürecin
kökeni çok daha geriye,

2019 yılına
uzanmaktadır.
Duruşmaların
televizyonlardan canlı

yayınlanmasını talep
ettiğimizde, devletin en üst
makamından dahi

'yayınlanabilir' yaklaşımı ortaya
konmasına rağmen bugün geldiğimiz
noktada insanlar bu salona girerken
büyük zorluklar yaşamaktadır. Bu
gerginlikle bu süreç yönetilemez. Adil
yargılanma benim hakkımdır" ifadelerini
kullandı.İmamoğlu’nun konuşmasının
ardından Mahkeme Başkanı,
duruşmaların nasıl devam edeceğini
açıkladı. Buna göre, her tutuklu sanığın
ardından avukatları da savunma
yapacak. Gelecek hafta arefe gününe
kadar (19 Mart) duruşmalar devam
edecek. Nisan sonunda bir ara karar
verilerek tutukluluk değerlendirmesi
yapılacak. HABER MERKEZİ

DEVLET BAHÇELİ, ÖZGÜR ÖZEL, MANSUR YAVAŞ VE DİLEK İMAMOĞLU AYNI TALEPTE BULUŞTU

‘Adil yargılanma benim hakkımdır’

Deniz Yavuzyılmaz'dan iktidara ‘akaryakıt’ çağrısı
CHP Genel Başkan Yardımcısı Deniz

Yavuzyılmaz, akaryakıtta hükümeti yeni tedbirler
almaya çağırdı. Yavuzyılmaz, akaryakıt pompa
fiyatlarına büyük zam gelebileceğini
vurgulayarak, "Akaryakıtın ÖTV'sindeki KDV'yi
kaldırın. EPDK gelir payındaki KDV'yi kaldırın.
Kalan KDV'yi de yüzde 20'den yüzde 10 düşürün.
Bu hamleyle vatandaşlarımızı akaryakıt zamlarına

karşı koruyacak, ortalama yüzde 13'lük bir
marj sağlanmış olacak. Aksi takdirde
dünyada yükselen akaryakıt fiyatları
yakın bir zamanda Türkiye'de bir zam
fırtınasına dönüşüp vatandaşın cebini
delip geçecek" dedi.  

Yavuzyılmaz, akaryakıt
konusunda iktidara çağrı yaptı.
Yavuzyılmaz açıklamasında şunları
ifade etti: 

"Bu hafta içinden itibaren

akaryakıt pompa fiyatlarına ucu açık sayıda
devasa zam geliyor. Tedbir almak için AKP'yi
uyarıyorum. Acil yapılması gerekenleri
sıralıyorum. Akaryakıtın ÖTV'sindeki KDV'yi
kaldırın. EPDK gelir payındaki KDV'yi kaldırın.
Kalan KDV'yi de yüzde 20'den yüzde 10 düşürün.
Bu hamleyle vatandaşlarımızı akaryakıt zamlarına
karşı koruyacak, ortalama yüzde 13'lük bir marj
sağlanmış olacak. Aksi takdirde dünyada yükselen
akaryakıt fiyatları yakın bir zamanda Türkiye'de
bir zam fırtınasına dönüşüp vatandaşın cebini
delip geçecek.Zira geçtiğimiz hafta yüzde 75
oranında devreye sokulan Eşel Mobil özellikle
motorindeki işlevini kaybetmek üzere. AKP ve
MHP milletvekillerine sesleniyorum. Vatandaşı
bu zam fırtınasına karşı korumak için 6 Mart
Cuma günü Meclis'e sunduğum kanun teklifini
derhal uygulamaya sokun. Yoksa çok geç olacak."
HABER MERKEZİ
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Homeros,
M.Ö 8. yüzyıl edebiyatçısı …
Adam,
O günlerden,
Bugünkü,
Kısmen dünyayı,
Tamamen Ortadoğu’yu 
görmüş …
Ne demişti ?
“ Gün gelecek Agnotoloji,
Ahmak toplumlar oluşturacak,
Bilgisiz tüccarlar zenginleşip, 
ahmak toplumları 
sömürecekler” …
Agnotoloji,
Bilgisizlik bilimi demek …
Yani,
Bilgisizlik,
Bilinçli bir şekilde üretilip 
yaygınlaştırılır …

HHH

Günümüze bakınca,
Tam da Homeros’un teşhisini 
yaşıyoruz…
Britanya,
Amerika,
Rusya,
Çin,
Günümüzün,
İnsanlık adına “ bilgisiz 
tüccarları değiller mi ?…
Hepsi,
Ahmak toplumları paylaşıp 
sömürmüyorlar mı ?…

HHH

Peki !
Bilgisiz tüccarlar,
Bilgisizlik bilimini nasıl 
oluşturuyorlar derseniz ?
Çok eskilere,
Çok uzaklara,
Gitmeye gerek yok !
Mevcut Türkiye’mizde nasıl 
oluyor,
Kısmına bakalım ?…
Yazılı ve görsel medya ile,
Sosyal medya ile,
Reklamlar ile,
Propagandaları yapılarak,
Gerçek bilgiler engellenip,
Bilgisiz aparatlarla “ bilgisizlik 
bilimi “ haline 
dönüştürülüyor…
Şak şakçı,
He heci,
Hav havcı trollerin yayınlarıyla,
Toplum abluka altına alınıyor,
Gerçeğe erişim engelleniyor…
Ve toplumda,
Duygusal iltihaplanma 
başlıyor !
Körleşip,
Gerçekler görünmez hale 
dönüşüyor…
Dikkatlice baktığınızda ?
İster,
İktidar yanlıları…
İster,
Muhalefet yanlıları…
Herkes,
Her şeyi biliyor…
Herkes,
Her konunun uzmanı 
kesiliyor …
Ve herkes,
Bilgisizce gerçek bilginin 
yayılmasını engelliyor…

HHH

Sonuç ?
İçinde bulunduğumuz,
Savaş gel-gitleri başlatıldı…
Sömürenler,
Danışıklı dövüş pozisyonlarını,
Sergiledikçe…
Sömürülenler,
Ahmakça,
Yağcılık,
Yalakalık,
pozisyonlarını paylaşmakta …
Bilgisizlik çağı,
Son bulur mu ?
Gerçek bilgi erişimi oluşmadıkça,
Hayalden öte gidemeyecek gibi …

İsmet Orhan

Bilgisizlik 
bilimi



Torbalı’da yarım kalan belediye hizmet

binasının geleceği konusunda hem iktidar

kanadından hem de yerel yönetimden umut

veren açıklamalar geldi. AK Parti İzmir

Milletvekili Mahmut Atilla Kaya, ilçede

katıldığı iftar programında belediye hizmet

binasının kaymakamlık binası olarak

değerlendirilmesi konusunda

değerlendirmede bulundu. Kaya, “Yerel

yönetim bu binayı bitireceğini açıkladı ama

belediyenin halini hep beraber görüyoruz,

yollarda yama yapamıyorlar, bu binayı

bitirebilme şansları yok. Ve buradan yerel

yönetime çağrım; bu bina çürümesin, orayı

Hükümet Konağı yapalım, belediye binası

yapacak halleri yok, milyarlarca lira borcu

oluşmuş belediyenin, aslında belediyenin

bedelsiz vermesi lazım ama belediyenin

borcundan da düşülsün. Ben bunun için her

türlü katkıyı sağlamaya hazırım. Binanın

bedeli neyse belediyenin borcundan

düşülsün ve bu yatırımı İnşallah

Torbalı’mıza kazandıralım diyorum. Bu

bina hepimizin vergisiyle, rızkıyla yapıldı.

İnşallah belediye doğru yolu görür, İçişleri

Bakanlığı’na müracaatı yapsın, biz de bu

hizmeti Torbalı’ya kazandıralım” dedi.

‘SGK’ye devredebiliriz’
Torbalı Belediye Başkanı Övünç Demir

ise Kaya’nın açıklamasına destek verdi. 1.5

aydır valilik ve devlet bürokrasisi ile bina

hakkında görüşmelerin olduğunu ve binanın

hükümet binası olarak değerlendirilmesi

konusunda destek aldıklarını söyleyen

Demir, “Oraya belediye binası yapmak için

projeleri hazırlamıştım. Ancak

belediyemizin kesintiye uğrayan gelirleri ve

onun üstüne ödediğimiz faizlerle biz

belediyecilik yaptırılmamak üzere

mobbingle karşı karşıya kaldık. Torbalı

Belediye Başkanı değil bir kardeşiniz olarak

yarım kalan belediye binasında

belediyecilik yapmasam da olur. Çünkü ben

sokaktan geliyorum, gerekirse makam

masamı sokağa atar, sizlerle birlikte sokakta

da belediye başkanlığı yaparım.

Devletimizin böyle bir isteği, ihtiyacı varda

devletin öz evladı olarak kaymakamlık,

emniyet, nüfus, ilçe tarım, ilçe milli eğitim

gibi devletimizin tüm kurumlarının bir

arada olacağı ve vatandaşlarımızın her işini

bir noktada halledebileceği bir formül

üzerine çalıştık. Geçtiğimiz hafta SGK

borçlarımıza istinaden yazımızı SGK’ye

ilettik. SGK borcumuzla mahsuplaşarak

burayı SGK’ye devredebiliriz dedik. SGK

borcumuz olmasaydı seve seve burayı

verebilirdik” değerlendirmesini yaptık.

HABER MERKEZİ

Aydın Büyükşehir Belediye
Meclisi’nin mart ayı olağan
toplantısında müdürlüklerden gelen
ve komisyonlara sevk edilen gündem
maddeleri görüşülürken;
Çerçioğlu’na İller Bankası’ndan 1
milyar 500 milyon TL kredi çekme
yetkisi verilmesi talebi yeniden
meclis gündemine getirildi.

‘Hizmete karşı değiliz’
CHP Grubu, daha önce verilen

kredi yetkilerine rağmen somut bir
yatırım yapılmadığını belirterek, söz
konusu talebe ret oyu verdi.

Oylamanın ardından mecliste
açıklama yapan Aydın Büyükşehir
Belediyesi CHP Grup Başkan Vekili

ve Kuşadası Belediye Başkanı Ömer
Günel, “Biz hiçbir zaman hizmete
karşı olmadık. Ancak Aydın halkının
gereksiz yere borçlandırılmasına da
izin vermeyiz” ifadelerini kullandı.

Günel, belediyenin borçlanma
politikasını eleştirerek daha önce
verilen kredi yetkilerine rağmen
somut yatırım yapılmadığını
belirterek, şunları söyledi:

‘Gereksiz borçlanma’
“Ocak ayındaki meclis

toplantısında da yeniden borçlanma
talebi gündeme geldi. Cumhuriyet
Halk Partili meclis üyeleri olarak
Aydın Büyükşehir Belediyesi’nin
borçlanmasıyla ilgili geçen yıl kasım

ayında zaten yetki verdik. Ancak
verilen krediler henüz kullanılmamış
ve ortada somut bir yatırım yoktur.
Ayrıca yatırımların nerede yapılacağı
da net değil. Kasım ayında verilen
krediyle herhangi bir ihale yaptınız
mı? Herhangi bir malzeme aldınız
mı? Bunların hiçbiri yapılmadı.
Kasım ayında 3 milyar TL’lik
borçlanma yetkisi verildi. 
Bugün de yeniden yaklaşık 
2 milyar TL’lik borçlanma yetkisi
talep ediliyor. Bu nedenle
Cumhuriyet Halk Partisi grubu 
olarak bu talebe ret oyu kullanacağız.
Biz hizmete değil, Aydın halkının
gereksiz yere borçlandırılmasına
karşıyız. Çektiğiniz 3 milyar kredi 

ile ne yaptınız?”
Aydın’ın ilçelerine yapılan

yatırımların eşit olmadığını öne 
süren Günel, “Yatırımlarda 
özellikle asfalt ve köy yollarına
ilişkin planların meclis ve
komisyonlarla paylaşılmadığını
görüyoruz. 10 Cumhuriyet Halk
Partili ilçe belediyesi olarak
yatırımlarda ayrımcılık yapıldığını
düşünüyoruz. Asfalt çalışmaları ve
köy yollarına ilişkin planlar ne
komisyonlarla ne de meclisle
paylaşılmıştır. Oysa Aydın
Büyükşehir Belediyesi’nin mevcut
bütçesi, istenen yatırımların
yapılması için yeterlidir” ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

Çürümeye yüz tutan belediye
binasına ‘Kaya’ gibi destek geldi

Torbalı Belediyesi, Ramazan ayı
kapsamında Cumhuriyet
Mahallesi’nde bulunan Barış Yapı
Sitesi’nde geniş katılımlı bir iftar
programı düzenledi. Yaklaşık 4 bin
vatandaşın katıldığı organizasyonda
ilçe sakinleri aynı sofrada buluşarak
dualar eşliğinde oruçlarını açtı. İftar
programına eşi Güler Demir’le birlikte
katılan Torbalı Belediye Başkanı Övünç
Demir’e CHP İlçe Başkanı İbrahim
Özel, CHP İl Başkan Yardımcısı Sercan
Kaya ve meclis üyeleri de eşlik etti.
Başkan Demir, iftar öncesinde
masaları dolaşarak vatandaşlarla
sohbet etti ve mahalle sakinleriyle
yakından ilgilendi. Öte yandan
programda ilahi ve semazen grubu da
sahne alarak Ramazan ayının
atmosferinin oluşmasına katkı
sağladı. İftar programında konuşan
Torbalı Belediye Başkanı Övünç Demir,
vatandaşların Ramazan ayını
kutlayarak sözlerine başladı. Ramazan

ayının dayanışma ve kardeşliğin en
güçlü şekilde hissedildiği
dönemlerden biri olduğunu ifade eden
Demir, “Tüm vatandaşlarımızın

Ramazan ayını kutluyor, tuttuğunuz
oruçların kabul olmasını diliyorum.
Adı gibi Cumhuriyetçi, Atatürk
sevdalısı Cumhuriyet Mahalleli

hemşehrilerime gönülden teşekkür
ediyorum. Hepiniz hoş geldiniz, sefalar
getirdiniz” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

Denizli Kent Konseyi 
Kadın Meclisi’nden 
anlamlı ziyaret
Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent
Konseyi Kadın Meclisi, 8 Mart Dünya
Emekçi Kadınlar Günü’nü şehrin dört bir
yanına yayılan anlamlı etkinliklerle geçirdi.
Çelenk sunma töreniyle başlayan
programlar, cezaevindeki kadın
hükümlülere gerçekleştirilen moral
ziyaretiyle sona erdi. Ziyarete; Kent
Konseyi Başkanı Ali Marım’ın eşi Sevim
Marım, Kadın Meclisi Başkanı Dr. Meral
Alten, Kent Konseyi Genel Sekreteri Baran
Akın, Kadın Meclisi üyeleri ve Denizli
Büyükşehir Belediyesi Konservatuarı
sanatçıları katıldı. Kadın hükümlülerle
biraraya gelen heyet, kadınların 8 Mart’ını
kutlayarak onlara yalnız olmadıklarını
hissettirdi. Denizli Büyükşehir Belediyesi
Konservatuarı sanatçılarının sergilediği
performansla renklenen etkinlikte, kadın
hükümlüler şarkılara eşlik ederek moral
depoladı. Günlük rutinlerinden uzaklaşan
kadınlar, hatırlanmanın mutluluğunu
yaşadı. HABER MERKEZİ
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Yeni Dikili 
Devlet Hastanesi 
hizmete başladı
İzmir’in sağlık altyapısını güçlendirecek
önemli yatırımlardan biri olan 75 yataklı
Yeni Dikili Devlet Hastanesi hizmete açıldı.
Modern mimarisi ve donanımıyla dikkat
çeken yeni hastane, Dikili ve çevre
ilçelerde yaşayan vatandaşlara daha
nitelikli ve kapsamlı sağlık hizmeti sunacak.
Toplam 15 bin 10 metrekare açık alan, 3
bin 969 metre kare kapalı alan üzerine
kurulan ve 4 kattan oluşan yeni hastane
binası, hasta ve sağlık çalışanlarının
konforu düşünülerek tasarlandı.
İzmir İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Ayhan Kul,
yeni hastanenin hizmete başlamasıyla ilgili
yaptığı açıklamada, İzmir genelinde sağlık
yatırımlarının devam ettiğini belirtti. Kul,
“İzmir’de vatandaşlarımızın sağlık
hizmetlerine daha hızlı ve nitelikli şekilde
ulaşabilmesi için yatırımlarımızı
sürdürüyoruz. Yeni Dikili Devlet
Hastanemiz de bu vizyonun önemli bir
parçasıdır” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

Cunda Adası’nda 
çevre düzenlemesi
tam gaz sürüyor
Ayvalık Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü
ekipleri, Cunda Adası’nda Eski Yol Giriş
Meydanı ile Ali Çetinkaya Meydanı
arasında kaldırım, aydınlatma ve çevre
düzenleme çalışmalarını sürdürüyor.
Ayvalık Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü,
ilçe genelinde yürüttüğü çalışmalarına
program dahilinde devam ediyor. Bu
kapsamda Alibey (Cunda) Adası’nda Eski
Yol Giriş Meydanı ile Ali Çetinkaya
Meydanı arasındaki bölgede kaldırım,
çiçeklik, aydınlatma çalışmaları ve park
düzenlemeleri yapılıyor.
Belediye Başkanı Mesut Ergin,
düzenlemeyle bölgenin çehresini daha
estetik ve işlevsel bir görünüme
kavuşturmayı hedeflediklerini belirtti. Ergin,
hem araç trafiğine açık olan saatlerde daha
düzenli ve akıcı şekilde ilerlemesini
sağlamak hem de yaya ulaşımını daha
konforlu ve güvenli hale getirmek amacıyla
başlatılan çalışmaların kısa sürede
tamamlanacağını söyledi.HABER MERKEZİ

Kuşadası Belediye Başkanı Günel, “Kasım’da 3 milyar TL’lik borçlanma yetkisi verildi. Yaklaşık 2
milyar TL’lik borçlanma yetkisi talep ediliyor. Çektiğiniz 3 milyar kredi ile ne yaptınız” diye sordu

Torbalı’da 4 bin kişi aynı sofrada buluştu



İzmir Büyükşehir Belediyesi Mart ayı
Olağan Meclis Toplantısı birinci bileşimi
Meclis Birinci Başkan Vekili Zafer Levent
Yıldır idaresinde gerçekleştirildi.

Mecliste gündem maddelerine
geçmeden önce ise bugüne kadar İZBB
bünyesine hizmet veren ve geçtiğimiz ay
Vakıflar bölge Müdürlüğü’nün tescil
kaydını üzerine aldığı Meslek Fabrikası,
Egemenlik Evi ve Gasilhane binaları
konusu gündeme geldi.

Taşınmazların devrine ilişkin mecliste
yapılan konuşmalar sırasında CHP ve AK
Partili meclis üyeleri arasında ‘söz verme’
gerginliği yaşandı.

‘Ağır bir idari işlem’
Yıldır, binalara ilişkin şunları söyledi:
“Üç yapımıza vakıflar tarafından el

konulma girişimi var. Tapudaki kayıtlar
değiştirildi. Belediyemiz mülkiyetinde
bulunan kamu taşınmazlarından
bahsediyorum. Belediyemizin mülkiyetinde
bulunan taşınmazların mülkiyetinin
idaremiz iradesi dışında değiştirilmesi
mülkiyet hakkıyla idarenin tasarruf yetkisini
doğrudan etkileyen son derece ağır bir idari
işlemdir. Tapu iptali ve tescil davalarında
bazı hukuki dayanaklarımız var. Birincisi
Egemenlik Evi… Binanın vakıf kültür
varlığı değeri bulunmamaktadır. Ayrıca
bina inşa edildiği andan itibaren
belediyemize aittir, vakıf yoluyla meydana
gelmiş bir taşınmaz değildir. Gasilhane
ve morg… Taşınmaz kaydında yer alan
bir metre genişliği ve 26 uzunluğundaki
ışık hakkı şeklindeki şerh, vakıf kültür
varlığı olabilecek nitelikte değildir
diye düşünüyoruz. Meslek Fabrikası’nın
ise Vakıf Kültür Varlığı niteliği
yoktur. Ayrıca taşınmaza ilişkin taviz
bedeli de ödenmiştir.”

Yıldır’ın konuşması sonrasında her
meclis grubundan konuya ilişkin olarak bir
kişiye söz hakkı verilmesine karar verildi.

Kanun teklifine şerh
CHP grubu adına konuşan CHP Grup

sözcüsü Yağmur Yurdakul Özkan, kamu ve
tüzel kişilik mülkiyetindeki mülklerin
vakıfların mülkiyetine geçmesinin önünü
açan Aralık 2025 tarihli kanuna dikkat
çeken Yurdakul, kanun teklifinin TBMM

komisyonlarında görüşüldüğü
sürede düşülen şerhlere dikkat çekti
ve şunları söyledi:

“Yerel yönetimlerin mali özerkliğini
zayıflatan, yerinden yönetim ilkesine ve
kamu kaynaklarının yerel hizmetler için
kullanılmasına aykırıdır. Belediyelerin gelir
kaynaklarını azaltmakta ve kamu hizmeti
yürütme yetkilerini azaltarak idarenin
bütünlüğü ilkesine zarar vermektedir diye
şerhler konulmuştur bu kanun teklifine.
TBMM’de bu tartışmalar olurken, bir
yandan da bizim İzmir’de bazı
taşınmazlarımız belediye mülkiyetinden
çıkarıldı. Gasilhane ve morg 1954 yılında
bu yana belediye mülkiyetinde ve vakıflarca
yapıldığına dair dosyada, vakıfların hak
sahibi olacağını göstererek herhangi bir delil
veya bulgu yok. Geçenlerde belediyemiz
tarafından yayımlandı arsanın da belediye
arsası olduğu ve üzerine yapının da ihaleyle
yapıldığı ortaya kondu. Ancak burada da
tahliye edilmektedir. Meslek Fabrikası…
Binaların üzerine Gazi Mustafa Kemal
Paşa'nın, İsmet Paşa'nın ve icra vekilleri
heyetinin imzalarının olduğu bir satın
alma belgesi de asıldı. 1926'da satın alındığı
da yayınlandı. Oradan binlerce insan iş
sahibi oldu. Ama Vakıflar Genel
Müdürlüğü tahliyeye zorluyor. Belediyemiz
4 dava açıyor. Belediye tahliye tedbiri

istiyor, mahkeme veriyor. Vakıflar yine
itiraz ediyor.”

VGM’ye ilişkin Sayıştay denetim
bulgularına dikkat çeken Yağmur Yurdakul
Özkan, şu ifadeleri kullandı:

“Sayıstay denetimlerinde Vakıflar ile
ilgili, bazı taşınmazların kira bedellerinin
tahsil edilmemesi, kira süresi biten
taşınmazların ihale yapılmaksızın aynı
kişilere verilmesi ve idare taşınmazlarının
ecrimisil karşılığı kullandırılmasına ilişkin
bulgular var. İZBB’nin mülkiyetindeki
taşınmazları alan ve tahliyeye zorlayan
VGM, kendi mülkiyetindeki taşınmazların
peşine düşmemiş, kiralarını tahsil etmemiş,
işgal edilmesine göz yummuş. Ama
İZBB’nin kamu hizmeti sürdürdüğü malını
ısrarla tahliye etmeye çalışıyor. Yazık!”

Yağmur Yurdakul Özkan’ın konuşması
sonrasında AK Parti Grup Başkanvekili
Hakan Yıldız söz aldı. Yıldız “2008’de
yürürlükte olan bir kanun var diyor ki tüzel
kişiliklere ait tescilli eserleri tarayın, bir
vakıf senedi ilişkisi bulursanız hiçbir sürecin
önemi olmadan vakıf adına tescil yapın.
Bugün İzmir belediyelerinin, Büyükşehir de
dahil olmak üzere, tam 52 tane taşınmazı
vakıflara ait. Birçok ilçe belediyemiz
kullanıyor, 6 tanesini de Büyükşehir
belediyemiz kullanıyor. Yani sizin
kullandığınız tabirle çökme, İzmir’in

mallarını ele geçirme gibi anlayışımız
olsaydı o 52 mal üzerinde de böyle bir irade
ortaya koyardık. Ne vakıflar İzmir’in
mallarına çökmüştür, ne İzmir’in mallarını
bir yerlere peşkeş çekmeye çalışmıştır, sizin
geçen dönem yaptığınız gibi. Vakıflar
İzmir’in mallarına sahip çıkmıştır” dedi.

‘Çocuk muyuz biz?’
Yıldız’ın konuşmasının ardından

ise meclis üyeleri arasında ‘söz hakkı’
gerilimi yaşandı.

CHP Grup Başkanvekili Altan İnanç’ın
Yıldız’ın sözlerine tepki göstermesi üzerine,
AK Partili Meclis Üyesi Fırat Eroğlu da
söze atıldı. İnanç’ın Eroğlu’na tepki
göstermesi üzerine Eroğlu ise “Niye
bağırılıyor burada, çocuk muyuz biz?
Dönüp dönüp bağırıp duruyorsun, hayırdır”
dedi. Erdoğlu’nun bağırarak konuşması
üzerine CHP sıralarından tepki sesleri
yükselirken meclis üyeleri arasındaki
tartışma büyüdü. Tartışma üzerine
Meclis Başkan Vekili Yıldır, meclise 5
dakika ara verdi ancak tartışma karar
sonrasında da devam etti.

AK Parti Grup Başkanvekili Yıldız ile
CHP’li Meclis Üyesi Celal Yıldız, karşılıklı
tartışmaya başladı. İkili arasındaki tartışma,
diğer meclis üyelerinin araya girmesiyle
yatıştırıldı. HABER MERKEZİ

İzmir’de afet riskinin azaltılmasına
yönelik çalışmalar yapmak amacıyla
İzmir Ekonomi Üniversitesi (İEÜ)
bünyesinde kurulan Afet Yönetimi ve
Risk Azaltma Uygulama ve Araştırma
Merkezi (EKOAYRA), ilk danışma
kurulu toplantısını gerçekleştirdi.
Deprem, yangın, kuraklık ve sel gibi
doğal afetlere karşı dirençli bir kent
oluşturulması için yapılacak
projelerin ele alındığı toplantıda
konuşan EKOAYRA Müdürü Prof. Dr.

Gökhan Kılıç, "Sadece depreme
odaklanamayız, İzmir’de tüm afetlere
hazırlıklı olmalıyız. Daha önce nadir
görülen afet türleri, son yıllarda art
arda yaşandı. İzmir, doğadan gelen
ciddi bir uyarıyla karşı karşıya. Bu işin
şakası, kaybedecek zaman yok" dedi.
Üzerine yoğunlaşmayı düşündükleri
bir "dijital ikiz" çalışmasının
bulunduğunu ifade eden Prof. Dr.
Kılıç, "Dijital ikiz; bir yerleşim yerinin
fiziksel, çevresel ve işleyişsel

unsurlarının analiz edilerek dijital
ortamda bir kopyasının oluşturulması
anlamına geliyor. Yani bölgedeki
yolların, binaların, altyapının, nüfus
hareketlerinin, trafik akışının ve su
hatlarının dijital ortamda modellenip
analiz edildiği bir sistem. Bu yaklaşım,
afet meydana gelmeden önce
risklerin görülmesini ve azaltılmasını
hedefliyor. Bunu başarabilirsek İzmir
geneli için de örnek bir model ortaya
koymuş oluruz" dedi. HABER MERKEZİ

İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MECLİS TOPLANTISI KARIŞTI

Devir tartışmasında
‘söz hakkı’ gerilimi Buca Şehir Hastanesi

için geri sayım başladı
İzmir Valiliği’nin Yatırım İzleme ve
Koordinasyon Başkanlığı aracılığıyla
Bakanlığa ilettiği talep doğrultusunda,
Buca Tınaztepe Mahallesi’nde yaklaşık 35
hektarlık bir alanın kullanım amacı
değiştirildi. Daha önce “orman alanı”
olarak planlanan 53097 ada, 1 parsel (eski
629 ada, 202 parsel) üzerindeki bölge,
İzmir-Manisa Planlama Bölgesi 1/100.000
ölçekli Çevre Düzeni Planı’nda “büyük
alan kullanımı gerektiren kamu kuruluş
alanı” olarak değiştirildi. Plan değişikliği,
bölgede 1200 yatak kapasiteli Buca Şehir
Hastanesi, Bahar Merkezi Projesi ve
UMKE depolarının inşa edilmesini
öngörüyor. Bahar Merkezi, ayakta ve
yatarak hasta kabul edebilecek AMATEM
ÇEMATEM  ve Rehabilitasyon Merkezi ile
birlikte sosyal alanları kapsayacak şekilde
planlandı. HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi
Meclisi Mart ayı olağan meclis
oturumunda ‘K’ planları gündeme
geldi.

30 Ekim 2020 İzmir depremi
sonrası ağır ve orta hasarlı olarak
tespit edilen yapılar ile 1998 Deprem
Yönetmeliği öncesinde ruhsat alarak
yapılmış binalar ve 6306 sayılı Kanun
kapsamında riskli yapı olarak
belirlenen yapılar için daha önce
belirlenen uygulama esasları yeniden
ele alındı.

5 yıldan 10 yıla çıktı
Karar kapsamında; ilçe

belediyeleri tarafından belirlenen
alanlarda yeniden bir sınır
belirlenmesine gerek kalmaksızın
mevcut usul ve esasların yürürlükte
kalacağı, 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Notu’nun 15. maddesinde
tanımlı yeni yapı ruhsatı işlemlerine
ilişkin sürenin 5 yıldan 10 yıla
çıkarıldığı açıklandı.

Önerge, imar ve Bayındırlık,

Kentsel Dönüşüm ve Konut
Politikaları, Deprem ve Afet ve
Hukuk Komisyonlarından oybirliği
ile geçti.

Önergeye ilişkin söz alan AK
Partili Özgür Kaner, “K planlarının
uygulanabilirliği noktasında önergede
31.12.2026’ya kadar ilçe
belediyelerine görev yüklüyoruz. Bu

karar kabul edilirse K planın ve K 1
planı olarak ilçe belediyeleri 31
Aralık’a kadar Büyükşehir’e karar
gönderecek. Bu konuda uygulamada
tereddüt yaratılmamalı” dedi.

Hüsnü Boztepe ise, “Bayraklı’da
yapılarla ilgili önergeler vermiştik.
Özgür Hızal ile gitmiştik, sokağın bir
kısmı Bayraklı bir kısmı Bornova.

Sokağın öteki tarafı faydalanamıyor.
Karşıyaka, Karabağlar ve Bornova
Belediyesi’nde riskli yapıların dahil
edilmesi gerektiğini söyledi. Bu
Büyükşehir’de oyçokluğu ile
reddedildi. Bugün Tugay o önerisini
hayata geçirmeli. Bu kentin gelişmesi
için önemli. İzBB ada bazlı çalışma
yaparsa önemli karar almış olacak”
ifadelerine yer verdi.

AK Parti Grup Başkan Vekili
Hakan Yıldız ise açıklamasında, “30
Ekim depreminin yarattığı zararları
sarmak amacıyla K bölgeleri
belirlenmişti. Komisyonlarda ciddi
tartışmalar yaşandı, K’ların 5 yılda
yarattığı bazı sıkıntılar vardı. Süre
uzatımını İzmirlilerin iyi
değerlendirmesi lazım. Dünya
Bankası kredisi var, bunun yüzde 40’ı
kullanıldı, yüzde 60’ı bekliyor. Süre
uzatımı bu kredinin kullanılmasına
olanak sağlayacaktır. İzmir’de kentsel
dönüşümü hızlandırırız” dedi. Önerge
meclisten de oy birliği ile geçti.
HABER MERKEZİ

‘K’ planları meclisten oy birliğiyle geçti
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Deprem bölgesinde 
mobil sahur mesaisi 
Denizli Büyükşehir Belediyesi, Buldan’da
meydana gelen 5.1 büyüklüğündeki
depremin ardından Yenicekent
Mahallesi’nde geceyi dışarıda geçirmek
zorunda kalan vatandaşları yalnız
bırakmadı. Mobil ikram araçları, gece
boyunca sıcak yemek ve içecek
ikramında bulunurken Ramazan ayı
dolayısıyla sahur vaktinde de hizmet
vermeyi sürdürdü.
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu depremin
ardından Büyükşehir Belediyesinin tüm
birimleriyle bölgede olduğunu belirtti.
Mobil ikram araçlarının yıl boyu özellikle
dezavantajlı bölgelerde halkın yanında
olduğunu kaydeden Çavuşoğlu, söz
konusu hizmetin yangın, deprem, doğal
afet ve benzeri acil durumlarda da hizmet
verdiğini kaydetti. HABER MERKEZİ

Menderes’te çocuklar 
erken bayram yapacak
Menderes Belediyesi, bayramda
çocukları unutmadı. Belediyenin Kültür ve
sosyal İşler Müdürlüğü 6-11 yaş arası
çocuklar için bayram kutlaması etkinliği
gerçekleştirecek. Programda yaratıcı
drama, bayram sepeti ve mini parti gibi
etkinlikler gerçekleştirilecek. Birçok mini
oyun ve eğlenceli sürprizler ile çocuklar
dolu dolu vakit geçirecek. Bugün ve yarın
Ferdi Zeyrek Engelsiz Çocuk Evi’nde
gerçekleşecek olan bayram etkinliği tüm
çocuklara açık olacak. Bayram etkinliği
hakkında konuşan Menderes Belediye
Başkanı İlkay Çiçek, “Her zaman
belirttiğim gibi; çocuklarımız bizim için çok
özel. Onlar için daima projeler üretiyor,
etkinlikler düzenliyoruz. Çocuklarımızın
renkli dünyasına her zaman katkı
sağlamak istiyoruz. Tüm çocuklarımızı
bekliyoruz” dedi.HABER MERKEZİ

Büyükşehir Belediyesi Mart ayı Olağan Meclis Toplantısı’nda belediye mülkiyetindeki üç taşınmazın
Vakıflar Genel Müdürlüğü’ne devredilmesine ilişkin yapılan görüşmelerde tartışmalar yaşandı
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İTFAİYECİLER GÖREV BİTİNCE ORUÇLARINI AÇIYOR

İzmir Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi
Başkanlığı personeli, ramazan ayında iftar
sofralarını dayanışma ve ekip ruhuyla hazırlıyor.
İmece usulü kurulan sofrada kimi çorba pişiriyor,
kimi salata doğuruyor, kimi de pilav yapıyor. Ateş
savaşçıları bir yandan yemeklerini hazırlarken bir
yandan da olası ihbarlara karşı her an tetikte
bekliyor. Tüm ekibin katkısı ile iftar için hazırlanan
sofrada hep birlikte dualar okunduktan sonra
oruçlar açılıyor.

Öncelik can güvenliği
Torbalı Çaybaşı İtfaiye Grubu'nda da itfaiye
personeli bereketli ramazan sofralarında bir araya
geliyor. Ancak hiçbir özel an onların görevinin
önüne geçemiyor. Toplam 280 itfaiye personelinin
görev yaptığı birimde ekipler iftar saatinde bile
olası bir ihbara karşı tetikte bekliyor. Güney Bölge
Amiri Türkay Kaptan İzmir İtfaiyesi'nin 7 gün 24
saat görev başında olduğunu vurgulayarak şunları
söyledi: "İzmir Büyükşehir Belediyesi İtfaiye
Dairesi Başkanlığı olarak insanların canını ve
malını korumak için çalışıyoruz. Ramazan ayında
iftar anında bile vaka çıkabiliyor. Böyle anlarda
ekiplerimiz bir dakika bile durmadan görevine
koşuyor. Döndüklerinde iftarlarına devam
ediyorlar. Açlık ya da susuzluk bizim için önemli
değil. Önceliğimiz her zaman yurttaşların can

güvenliği."
Güney Bölge Amirliği'nde İkinci Posta Gruplar
Amiri olarak görev yapan Uğur Şahin ise bölgenin
kırsal yapısı nedeniyle özellikle arazi ve ot
yangınlarının sık yaşandığını belirtti. Şahin,
"Ramazan ayında yemeklerimizi genellikle
arkadaşlarla imece usulü yapıyoruz. Ancak yemek
sırasında vaka geldiğinde herkes yemeğini bırakıp
araçlara koşuyor. Bir dakika içerisinde tüm
personel hazırlanıp araçlara biniyor ve çıkış
yapıyoruz. Bizim için önce can ve mal kurtarmak
geliyor" diye konuştu.

İtfaiye Çavuşu Uğur Ayvaz'ın elinin lezzeti, ekip
arkadaşları arasında dillere destan. Ayvaz, iftar için
herkesin yemek yaptığını, kim ne isterse onu
hazırladığını belirtti. 19 yıllık itfaiye eri Ramazan
Karakoç, görev sırasında iftar saatine denk gelen
vakaların sık yaşandığını belirterek şunları söyledi:
" İzmir'de milyonlarca insanın canına ve malına
zarar gelmesin diye tetikte bekliyoruz. Bazen
ihbarlar tam iftar saatine denk geliyor. Olaya
gittiğimiz zaman önceliğimiz yangını söndürmek
ve yurttaşların canını kurtarmak oluyor. "
HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığı’nda ekip ruhu her alanda kendini gösteriyor.
İftar zamanı bir ihbar geldiğinde ise tüm ekip tereddüt etmeden sofradan kalkıp göreve koşuyor

Aydın’ın Buharkent ilçesinde
bugün iftar programının
ardından çocuklara yönelik
Hacivat ve Karagöz müzikli
çocuk tiyatrosu sahnelenecek. 
Aydın'ın Buharkent ilçesinde
çocuklar için kültürel bir
etkinlik düzenlenecek.
Buharkent
Belediyesi
işbirliğiyle Aydın
Büyükşehir
Belediyesi
tarafından
Kapalı
Pazaryeri'nde
gerçekleştirilecek
iftar programının
ardından çocuklara
yönelik “Hacivat ve
Karagöz Müzikli Çocuk
Tiyatrosu” etkinliği
düzenleyecek. Buharkent
Belediye Başkanı Mehmet Erol,
sosyal medya hesabından
yaptığı paylaşımda tüm
vatandaşları etkinliğe davet
etti. Başkan Erol, bugün 
Kapalı Pazaryeri'nde
düzenlenecek iftar programının

ardından saat 19.45'te
başlayacak tiyatro etkinliğinde
çocukların geleneksel Türk 
gölge oyunu Hacivat ve Karagöz
ile keyifli vakit geçireceğini
belirtti. Etkinliğin ailelerin de

katılımıyla Ramazan
akşamına renk

katmasının
beklendiğini

ifade eden 
Başkan Erol; 
“Aydın
Büyükşehir
Belediyemiz

tarafından
Kapalı

Pazaryerimizde
düzenlenecek iftar

programının hemen
ardından Buharkent Belediyesi
olarak çocuklarımız için Hacivat
ve Karagöz Müzikli Çocuk
Tiyatrosu etkinliğimizi
gerçekleştireceğiz. Kapalı
Pazaryerimizde düzenlenecek
iftar programına ve tiyatro
etkinliğimize tüm
hemşerilerimizi ve çocuklarımızı
davet ediyorum” dedi. İHA

Bornova Belediyesi, ilkokul ve ortaokul
öğrencilerine yönelik sağlıklı beslenme, hijyen,
ağız ve diş sağlığı ile temel ilk yardım konularında
eğitim programı başlattı. Uzman isimler tarafından
gerçekleştirilen eğitimlerin, her ay iki farklı okulda
yapılması planlanıyor. Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, sağlıklı nesiller için
bilinçlendirme çalışmalarına
okullardan başladıklarını
vurguladı.
Bornova Belediyesi
Sağlık İşleri
Müdürlüğü,
Bornova’daki ilkokul
ve ortaokul
öğrencilerine yönelik
sağlık eğitimi
düzenlemeye başladı.
Öğrencilerin sağlıklı yaşam bilinci
kazanmaları ve temel sağlık konularında
farkındalıklarının artırılması amacıyla hayata
geçirilen program, her okulda iki gün boyunca
10.00 – 12.00 saatleri arasında gerçekleştiriliyor.

Eğitimlerin her ay iki farklı okulda yapılması
planlanıyor.

İnteraktif eğitim
Eğitim programı kapsamında; Diyetisyen Elif
Boztaş “Sağlıklı Beslenme”, Hekim Serpil
Küçüker “Hijyen”, Diş Hekimi Esra Özatay “Ağız
ve Diş Sağlığı”, Fizyoterapist Burçin Çam, Duruş
Bozuklukları, Hemşireler Cemile Akdaş ve Enurye

Mutlu ise “Temel İlk Yardım” başlıklarında
sunumlar gerçekleştirdi. Uzmanlar, sunumların
ardından öğrencilerin sorularını yanıtlayarak
interaktif bir eğitim ortamı oluşturdu.
Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki, çocukların
erken yaşta doğru sağlık alışkanlıkları
kazanmasının önemine dikkat çekerek, “Sağlıklı
beslenme  küçük yaşta öğrenildiğinde yaşam boyu
kalıcı hale gelir” dedi. HABER MERKEZİ 
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İzmir Kültür Sanat ve Eğitim Vakfı’nın
(İKSEV) düzenlediği 33. İzmir Avrupa Caz
Festivali geçtiğimiz akşam  AASSM
Büyük Salonda yapılan Sibel Köse Sextet
feat. Tolga Bilgin konseri ile açılış yaptı.
Ümit Tunçağ’ın sunduğu gecede konser
öncesinde Festival’de işbirliği yapılan
kurumlara teşekkür plaketleri verildi.
İKSEV Yönetim Kurulu Başkanı Filiz
Eczacıbaşı Sarper plaket töreninin
ardından 23. Caz Afiş yarışmasını
kazanan İzmir Ekonomi Üniversitesi
öğrencisi Gizem Savaş’a beratını verdi. 

Türkiye’nin en saygın caz müzisyenleri
vokalde Sibel Köse, trompette Tolga
Bilgin, saksafonda Engin Recepoğulları,
trombonda Bulut Gülen, piyanoda
Kürşad Deniz, kontrbasta Kağan Yıldız ve
davulda Berke Özgümüş 33. İzmir Avrupa
caz Festivali’nde unutulmaz bir konser
verdi. Caza duydukları derin bağlılıkla bir
araya gelen Grup, “Great American
Songs” olarak tanımlanan 50’li, 60’lı
yılların ölümsüz film şarkılarından
örnekler sundu. Topluluk, klasikleri
sahneye taşıdı. OĞUZ YÖRÜK 

‘Elimizden geleni
yapıyoruz’
9 ay önce göreve başlayan
itfaiye eri Gül Akın ise görev
sırasında açlık ve susuzluğu
düşünmediklerini ifade ederek
şöyle konuştu: "Bizim özel
günlerimiz, bayramlarımız
olmuyor. Her zaman
görevimizin başındayız. Birinin
canının yanmaması, kimsenin
burnunun kanamaması için
elimizden geleni yapıyoruz.
İftar yapmadan yangına ya da

Miniklere kapsamlı sağlık eğitimi 

İzmir’de caz rüzgarı esti

Zeynep Bastık bu kez sahnede
değil, moda dünyasında yaptığı
sürpriz bir hamleyle
gündemde. Şarkıcı, Paris
Moda Haftası
kapsamında
gerçekleşen Tayfun
Kaba defilesinde
podyuma çıkarak
dikkatleri
üzerine çekti.
HABER
MERKEZİ

İftar sofrasından kalkıp
yangına koşuyorlar
İftar sofrasından kalkıp
yangına koşuyorlar
İftar sofrasından kalkıp
yangına koşuyorlar
İftar sofrasından kalkıp
yangına koşuyorlar
İftar sofrasından kalkıp
yangına koşuyorlar
İftar sofrasından kalkıp
yangına koşuyorlar

Piramit Mezar
koruma altında
Piramit Mezar
koruma altında
Piramit Mezar
koruma altında
Piramit Mezar
koruma altında
Piramit Mezar
koruma altında
Piramit Mezar
koruma altında

Marmaris’in Turgut Mahallesi’nde
bulunan ve bölgenin en kıymetli
kültür varlıklarından olan Piramit
Mezar’da MTO tarafından
koruma ve çevre düzenleme
çalışmaları başlatıldı. Marmaris
Ticaret Odası (MTO) tarafından
projelendirilen ve bütçesi
karşılanan çalışmalar, Muğla
Kültür Varlıklarını Koruma Bölge
Kurulu’nun izni doğrultusunda,

Marmaris Müze Müdürlüğü’nün
denetiminde ve Muğla Sıtkı
Koçman Üniversitesi Arkeoloji
Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr.
Mehmet Gürbüzer’in bilimsel
danışmanlığında
gerçekleştiriliyor. Helenistik
Dönem’e tarihlendirilen piramidal
anıt mezarın üzerinde yer alan
mermer levha, yapının geçmişine
ışık tutuyor. İHA
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